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39.1% of Democrats think that it's wrong to negatively stereotype people based on

their place of birth... AND that Southerners are more racist. https://t.co/yp1hviLuBB

65.2% of Republicans think that people shouldn't be so easily offended... AND that Black Lives Matter is offensive.

https://t.co/znmVhqIaL8
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64.6% of Democrats think that a woman has the right to do what she wants with her body... AND that selling organs should

be illegal.

48.5% of Democrats think that a woman has the right to do what she wants with her body... AND that prostitution should be

illegal.

57.9% of Republicans think that people should be free to express their opinions in the workplace... AND that athletes should

not be allowed to sit or kneel during the national anthem. https://t.co/ds2ig1NJFr
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Democrats: Men and women are equal in their talents and abilities. Also, women are superior. https://t.co/bEFSmqQguo

More than half of the people who support Trump's border wall believe that they could get past it. https://t.co/2Jc92JUxjK
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34.5% of Democrats say that they trust the scientific consensus... AND that GMOs are not safe to eat.

https://t.co/Xgyycaao7B
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